Prof Data
Estudante Turma

Equivaléncia

1) Considere as operacoes e descubra o enigma

{:&"'{} + ﬁ = 60 Qualfvalor de:
%o P
- L

(- @ —

2) Escreva no interior de cada .o numero adequado:

. .
- 148 = 257

257 + 148 -'<. 257 = 148
v

3) Uma piramide é numérica se o valor de um quadradinho for igual a
soma dos dois quadradinhos logo abaixo.

Sabendo que as piramides a seguir sao numeéricas, calcule o valor dos
quadradinhos abaixo.
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20 13

taLIVEWORKSHEETS



4) Complete os esquemas, escrevendo, dentro do L), o nimero

adequado:
a N
—-12 +43
a) C)
+12 =50
+ 35 +32
b) d)
@7 70
b — 35 == 32 o

5) Complete os quadros A, B, C, D, E no circuito a seguir, com 0s
numeros que satisfazem as operacgoes indicadas pelas setas:

A
x3 + 10
+12 .F

190

m

+20 _ x4 -
' % 6

-

“Néo procure estudar mais. Procure aprender mais.”

Prof. Leandro Piccini
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